
Vážení spoluobčané,
hody v  naší městské části jsou v  rámci Brna 
jednou z  největších akcí tohoto druhu. Vedle 
finanční, materiální i personální podpory ze 
strany radnice je naprosto nedílnou a nezbytnou 
částí této naší největší kulturní akce obrovská 

spousta lidské energie a  času. Nemám na mysli jen členy aktuální 
hodové chasy, ale také všechny další dobrovolníky, kteří s  přípravami 
pomáhají. Ti všichni, ale věřím, že nejen oni, jistě rádi podpoří letošní 
návrh do participativního rozpočtu města s  názvem Obnova tradic 
Brněnska. Navrhovatelem je Řečkovičák a  člen naší hodové chasy Jiří 
Murtinger. Jedná se však o společný nápad a snahu více stárků a stárek 
napříč Brnem – z Medlánek, Komína, Bosonoh a dalších čtvrtí. Cílem je 
získat v  hlasování nás Brňanů finanční prostředky na ušití původních 
brněnských krojů, které budou sloužit na rozmanitých kulturních akcích 
(hody, krojované plesy, posvícení a  další). Velmi této iniciativě fandím 
a  chtěl bych Vás proto poprosit, abyste zvážili svou podporu a  hned 
začátkem listopadu hlasovali na webové stránce damenavas.cz. 

Letos se jedná o jediný návrh, který prošel do závěrečného hlasování 
a má co do činění s Řečkovicemi a Mokrou Horou. Námět na úpravy v okolí 
sokolovny byl radou městské části vyhodnocen jako neproveditelný, 
a součástí hlasování tedy nebude. Návrh má ambici řešit nejen nejbližší 
okolí sokolovny, ale i celou navazující zelenou plochu tamtéž. Počítá 
se s  úpravami trávníku, vybudováním zátěžových trávníků, nových 
zpevněných ploch, a dokonce i sportovišť. 

Jistě se jedná o  velmi zajímavý podnět, jak zvelebit toto rozsáhlé 
veřejné prostranství. Bohužel, jak už text samotného návrhu sám 
opatrně připouští odkazem na možnosti rozpočtu, jde o  finančně 
nereálnou investici, na kterou by prostředky z participativního rozpočtu 
nestačily, a  investice by musela být podpořena též dalšími financemi. 
Teoreticky si takové řešení umím představit, pokud by na něm byla 
široká shoda občanů Řečkovic. Co ale připustit nemůžeme, je, aby 
takto vysoká investice byla vystavena  riziku poškození či zničení, ke 
kterému může dojít v  rámci připravované rozsáhlé rekonstrukce 
střediska Vysočina, jejíž budovy nejsou ve vlastnictví města a  kde 
bude docházet pravděpodobně i k  demolici některých objektů, které 
přímo sousedí s plochou navrhovanou k úpravě. Z tohoto důvodu jsem 
zajedno s  vedením řečkovického Sokola, se kterým aktuálně jednáme 
o pouze drobných úpravách v bezprostřední blízkosti sokolovny s cílem 
usnadnění přístupu k této budově a celkově jejího lepšího využití. 

V  Družstevní ulici byla konečně uskutečněna výstavba 16 nových 
parkovacích stání. Oproti původním předpokladům nabrala tato stavba 
značné zpoždění, které bylo způsobené rekonstrukcí sítí (plyn) a rovněž 

komplikacemi spojenými se 
sítěmi ve vlastnictví EG.D. Po 
dokončení parkovacích míst 
mohla nastoupit společnost 
Brněnské komunikace a  za-
čít realizovat dlouhodobě  
žádoucí obytnou zónu. 

O kousek dál, také v Druž-
stevní ulici, jsme pak ve spo-
lupráci se společností EG.D. 
oživili streetartovou malbou 
další trafostanici. Umělci ze 
studia Malujeme jinak tento-
krát, nepochybně i z důvodu 
blízkosti okolních sporto-
višť, ztvárnili antický motiv  
Diskobola. 

Na závěr bych vás rád v listopadu pozval na dvě kulturní akce, které 
se konají na konci měsíce. V pátek 29. listopadu dorazí po roce do areálu 
bývalého pivovaru za radnicí opět Čerti z  Lipůvky. Jsem rád, že jsme 
se s  organizátory této podívané pro děti i jejich rodiče opět domluvili 
a dostali jsme se do jejich velice omezeného harmonogramu. Hned o den 
později, v  sobotu 30. listopadu, přicházíme ve spolupráci se Sokolem 
Řečkovice a agenturou Ragtime s koncertem „Muzikálové Vánoce“. Těším 
se s vámi na viděnou nejen na těchto dvou pěkných akcích a přeji vám 
pohodově strávený podzimní čas.

Marek Viskot 
Váš starosta
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Na své 32. schůzi 17. září 2024 rada městské části:
• schválila poskytnutí věcného daru Tělocvičné jednotě Sokol 

Brno-Řečkovice ve formě 500 ks balíčků v  hodnotě do 60 Kč/ks na 
Mikulášskou besídku, konanou v neděli 8. 12. 2024,

• schválila smlouvu o dílo se společností Moravská stavební unie – 
MSU, s. r. o., Jižní náměstí 7, Brno, jejímž předmětem je provedení díla 
„Stavební úpravy předávací stanice v ZŠ Horácké náměstí – přestavba 
na sklad kol“,  

• vybrala jako nejvhodnější nabídku na plnění veřejné zakázky 
„Revitalizace vnitrobloku u bytových domů ul. Žitná a Novoměstská, 
Brno“ nabídku předloženou společností SIMOST, s. r. o., se sídlem 
Jižní náměstí 15, Brno, a současně schválila uzavření smlouvy o dílo 
s uvedenou společností,

• schválila nájemní smlouvu na pronájem areálu bývalého pivovaru 
v Brně-Řečkovicích, parkoviště na Palackého nám. (pozemek p. č. 2351 
v k. ú. Řečkovice) a movitých věcí s Římskokatolickou farností u kostela 
sv. Vavřince, Brno–Řečkovice, za účelem uspořádání farního dne 
formou hudebně-divadelního festivalu „Full of life“ dne 24. 5. 2025,

• schválila nájemní smlouvu na pronájem areálu bývalého pivovaru 
v  Brně-Řečkovicích (pozemky a nebytové prostory) s  panem Mgr. 
Rastislavem Gajdošem za účelem uspořádání festivalu „Divadelní 
Řečkovice 2025“ dne 31. května 2025,

• schválila za dodavatele zakázky „Komplexní údržba komunikací 
v městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora – oblast č. 1“ společnost 
FALKY, spol. s  r. o., se sídlem Kaštanová 141e, Brno, a současně 
pověřila starostu městské části podpisem smlouvy o dílo s uvedenou 
společností.

Na své 33. schůzi 14. října 2024 rada městské části:
• vzala na vědomí výslednou zprávu o vyúčtování Vavřineckých hodů 

2024,
• jmenovala s  účinností od 1. 11. 2024 do funkce vedoucí Bytového 

odboru paní Bc. Kateřinu Švábenskou,
• schválila nájemní smlouvu s Tělocvičnou jednotou Sokol Brno-

Řečkovice na pronájem tělocvičny a ostatních souvisejících prostor 
v objektu sokolovny na adrese Vážného 2/19 v Brně-Řečkovicích dne 
30. 11. 2024 za účelem pořádání akce „Muzikálové Vánoce“,

• schválila smlouvu o dílo se společností CAVALON, s. r. o., Hapalova 22, 
Brno, jejímž předmětem je provedení díla „Přípojka NN ZŠ Horácké 
náměstí 13“,    

• schválila zaslání žádosti Odboru dopravy MMB o prověření 
možností realizace úprav dopravních opatření v  ulici Kárníkova za 
účelem vytvoření nových parkovacích stání, zvýšení přehlednosti  
a bezpečnosti.

Dana Filipi, místostarostka

Aktivity pro seniory LISTOPAD
•  Cestopisná přednáška na radnici:  

Kazachstánem od Kaspiku po Ťan-šan 
úterý 12. 11. v 15.00 hod. 

• Cvičení pro seniory v sokolovně, Vážného 19 
pondělí 4. 11., 11. 11., 18. 11. a 25. 11. ve 12.00 hod.

• Setkání členů Klubu aktivních seniorů KLAS,  
Renčova 5 
úterý 12. 11. v 10.00 hod. 
středa 13. 11. v 10.00 a 13.00 hod. 
Café KLAS: 19. 11. v 10.00 hod. 

Dana Filipi

Oslava svátku seniorů
První říjnový den tradičně patří Mezinárodnímu dni seniorů. V předvečer 
zmíněného svátku proběhla na radnici oslava věnovaná seniorům žijícím 
v naší městské části. Na začátku setkání zazpíval herec Městského divadla 
Brno Aleš Slanina několik známých i méně známých písní z  muzikálů 
a filmových pohádek. Po hudebním úvodu proběhla krátká beseda 
se starostou městské části Markem Viskotem. Návštěvníci akce měli 
možnost zeptat se pana starosty na věci, které je zajímají. Po přestávce 
určené na kávu následovala přednáška cestovatelky Martiny Vítkové  
o jižním Mexiku.

Dana Filipi, místostarostka

Vánoční představení na radnici
Městská část Brno-Řečkovice a Mokrá Hora zve všechny děti na divadelní 
představení Putování za hvězdou. Představení je vhodné pro děti od 3 
let, ale bude se líbit i dospělým. 

Zprávy z rady a zastupitelstva  
městské části

4. 1

2. 2024 od 16 hod. radnice, Palackého náměstí
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Nabídka pronájmu nebytového prostoru
ÚMČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora nabízí k  pronájmu kanceláře N127 
o výměře 18 m2 a N128 o výměře 36,9 m2 v objektu bývalého pivovaru 
Palackého nám. 9a. Prostory nelze využít jako prostor výrobní nebo 
skladovací. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou, 
s  výpovědní dobou 3 měsíce. Počátek nájmu předpokládáme v  měsíci 
lednu 2025.
Nájemné činí min. 1  950 Kč/m2/rok. 
Nabídku výše nájemného je třeba 
uvést v  žádosti o nájem nebytového 
prostoru. Nebude-li výše nájemného 
uvedena, má se za to, že nabídka výše 
nájemného činí stanovenou minimální 
částku.
Termín pro podání žádostí je 20. 11. 
2024.
Prohlídka uvedených prostor je po 
dohodě možná. Kontaktní osoba: D. 
Širhalová, tel. 541 421 722, sirhalova@
reckovice.brno.cz.

V říjnu započal na naší radnici ve spolupráci městské části, ZŠ Horácké 
náměstí a ZŠ Novoměstská první ročník nového projektu „Obecní 
žákovský parlament“. Do letošního pilotního ročníku se zapojilo téměř 
50 žáků z obou základních škol. Žáci vytvořili celkem 10 smíšených 
týmů. V každém týmu jsou vždy zastoupeni žáci z obou škol. Úvodní 
slovo a krátké představení městské části pronesl starosta Marek Viskot. 
Následně proběhlo seznamovací bingo a vytváření týmů pod vedením 
přítomných vyučujících z obou zapojených škol. O specifikách fungování 
městské části následně pohovořil ještě místostarosta Filip Hrůza.  
V závěrečné části úvodního setkání pak žáci v rámci svých týmů 
diskutovali o svých prvních nápadech a námětech pro městskou část. 
Projekt bude pokračovat společnými setkáními týmů – nejdříve na 
jedné škole během podzimu, a pak v novém roce na druhé škole. Během 
tohoto období budou žáci pracovat na svých námětech a nápadech 
pro městskou část a uskuteční se také konzultace a zpětné vazby  
k projektům. Finále pak proběhne v červnu opět na radnici městské části. 
Cílem tohoto projektu je seznámit žáky základních škol s tím, jak funguje 
městská část, zapojit je do vymýšlení nápadů a námětů pod vedením 
jejich vyučujících, a navíc je propojit mezi školami.  

Filip Hrůza, místostarosta

Nový projekt ve spolupráci se  
základními školami zapojuje 

žáky do obecního dění

Městská část Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
pořádá tradiční akci

ŘEČKOVICKÝ

KDY: 
pondělí 9. 12. 2024 v 15.00 hodin
KDE: 
vedle kostela před Vavřineckou 
restaurací

Vystoupí děti z mateřských  
a základních škol  
MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora.

• 15:00   MŠ KÁRNÍKOVA

• 15:15   MŠ NOVOMĚSTSKÁ

• 15:30   MŠ MĚŘIČKOVA

• 15:45   MŠ ŠKRÉTOVA

• 16:00   MŠ TUMAŇANOVA

• 16:15   ZŠ NOVOMĚSTSKÁ

• 16:30   ZŠ HORÁCKÉ NÁM.
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Dětská hvězda z Hollywoodu
Vážení a milí literární gurmáni,

zdraví vás vaše Knihotoulka. Tentokrát mám pro vás opravdovou perličku 
až z Ameriky. Pamatujete si první velvyslankyni USA u nás po sametové 
revoluci v Československu a pak i v Česku? Byla to nádherná, usměvavá 
dáma, paní Shirley Temple-Black, která byla jako malé dítě superhvězdou 
v Hollywoodu. Už v šesti letech dostala zvláštního Oskara, a když jí bylo 
deset, tržby za filmy, kde hrála, trhaly rekordy. Zpívala, tančila a hrála a 
její talent byl obrovský. Stala se reklamní tváří kosmetických značek a na 
dračku šly také panenky Shirley. A proč právě o ní píšu? Dostaly se mi 
do rukou knížky pro děti Marie Voříškové – a na obálkách a fotografiích 
uvnitř je právě Shirley Temple-Black! A proč ne, ve třicátých letech bylo 
Shirley všude plno. Na internetu se dá najít spousta informací o jejím 
životě i kariéře, včetně filmových ukázek. Mě moc pobavilo, jak přestala 
věřit na Santa Klause: „Matka mě k němu přivedla v jednom obchodním 
domě a on si mi řekl o autogram,“ prohlásila. Třeba ty knížky uvidíte 
někde v  antikvariátě, a už budete vědět, že ta roztomilá malá holka 
s kudrnatými vlásky je slavná hollywoodská hvězda.

A z kreativního filmového prostředí rovnou na kreativitu vlastní. Po 
delší pauze si budou moci děti zase hrát a vyrábět s naším Podzimním 
tvořením. Z papírových talířů a šablon si můžou doma vyrobit originální 
papírová strašidýlka. Sety si můžete vyzvednout zdarma u nás 
v knihovně.

 Celoroční čtenářská soutěž pro děti Čtení srdcem – Příběhy, které 
nás inspirují krásně pokračuje. Na říjnové dílně, jejímž tématem byla 
zvířata, si děti samy vyrobily a pomalovaly domeček pro chobotnici. Byla 
to úžasná zábava, a domeček máme vystavený doteď. Třetí Listopadová 
čtenářská dílna se koná ve čtvrtek 7. 11. 2024 od 16 hodin. Pro děti 
ve věku 5-12 let je opět připraveno předčítání, povídání o knížkách a 
tvořivé úkoly. 

V  úterý 12. 11. 2024 mezi 15. a 17. hodinou přijďte na výbornou 
kávu. Knihokavárnu už máme všichni zažitou jako bezva akci, kde se 

potkáme, popovídáme si a vyměníme tipy na skvělé čtení, což se nám 
měsíc před Vánocemi může hodit. Knížka jako dárek vždycky potěší.

Vyberte si třeba z těchto tipů:
Jak Fiškus s Pettsonem zachraňovali zpackané Vánoce Svena 

Nordqvista. Čtvrtá kniha série Pettson a Fiškus. Blíží se Vánoce a děda 
Pettson s kocourkem Fiškusem mají plno práce s přípravami na Štědrý 
den. Zbývá jen obstarat a nazdobit vánoční stromeček a taky nakoupit 
vánoční lahůdky, na kterých si budou celé svátky pochutnávat. Jenže 
děda Pettson na kluzkém zasněženém kopci uklouzne a ošklivě si poraní 
nohu. Jednorožci z tajné stáje. Ztracené hříbě Whitney Sandersonové. 
První kniha série Jednorožci z tajné stáje. Strážkyně jednorožců Iris a Róza 
s napětím očekávají narození hříběte jejich milované Srdcovky. Když 
se však kobylka ztratí v kouzelném Pohádkovém lese, dívky neváhají a 
vydávají se ji hledat. S velkou odvahou a odhodláním musejí Srdcovku 
zachránit. Jsi moje příšerka? Amandy Nollové. Jít spát bez oblíbeného 
plyšáka? Malý hrdina této knížky hledá toho svého – milovanou zelenou 
příšerku. Musí mít správnou barvu, dlouhý ocas a ostré zuby. Naštěstí 
malý neposeda nakreslil obrázek, jak jeho ztracený kamarád vypadá. 
Superšprt a tužka osudu Jess Bradleyové. První kniha série Superšprt. 
Andy je trochu nesmělý, ale jako kreslíři se mu na světě málokdo vyrovná. 
Když jeho oblíbená tužka spadne do toxického odpadu, získá schopnost 
překreslovat realitu – a zrodí se nový superhrdina. Robopes Davida 
Walliamse. Zlotřilov je jedním z nejnebezpečnějších míst planety. Město 
ovládá banda všehoschopných padouchů. Každý se před nimi třese 
strachy, a jen opravdový superhrdina by je dokázal zneškodnit. Jenže kde 
ho vzít? Přichází Robopes! Nováček psí policejní akademie má úžasné 
schopnosti a prahne po dobrodružství. Ale nebude na nejobávanější 
zločineckou dvojici krátký? Podaří se mu překazit její plány na zničení 
Zlotřilova?

Když přišli psi Scarlett Wilkové. Živa, Ludmila, Slávek, Ondráš i Karel 
mají co tajit. Ale kdo je může soudit, když prožili mládí v době, kdy se 
obyvatelé Beskyd báli partyzánů stejně jako německých vojáků? A lze 
rozpoznat dobro od zla, když máte nevratně zjizvenou duši? Hory na 
Valašsku dodnes skrývají příběhy velkých lásek a nenaplněných snů. 
Nadešel čas je vyprávět. Nebezpečná Praha Rudolfa II. Italský gambit 
Vladimíra Šlechty. První kniha série Nebezpečná Praha Rudolfa II. 
Praha roku 1597 je nebezpečné a kruté město. Zchudlý rytíř Jakub 
Jelínek z Hiršbergu o tom ví své. Žije v domě, který mu nepatří, a každý 
groš obrací dvakrát. Neodmítne tedy nabídku práce pro samotného 
místokancléře Českého království Kryštofa Želinského. Zdánlivě 
jednoduchý úkol – doprovodit tajemného italského šlechtice Domenica 
do hlavního města – se záhy změní v boj o holý život. Nevěsta Kristova 
Vlastimila Vondrušky. Třicátá třetí kniha série Oldřich z Chlumu. Oldřich 
z Chlumu se svými pomocníky panošem Otou a velitelem Divišem 
odjíždějí na pokyn českého krále Přemysla do Náchoda. Je toho hodně, 
co se v tomto kraji děje, a neexistuje nikdo, kdo by dokázal vyřešit 
spory mezi rytíři a benediktiny, Čechy a Poláky, ale i odmítnutými a 
znepřátelenými nápadníky. Naše matka Karin Smirnoffové. Druhá 
kniha série Jana Kippová. Jana a její bratr zdědí po matčině smrti dům 
ve vesnici Kukkojärvi. Brzy si uvědomí, že život je tu úplně jiný, prorostlý 
náboženskými pravidly. Kdo se jim nepodřídí, toho komunita vyvrhne. 
Bratra vesnické společenství přitahuje – a učaruje mu i všudypřítomná 
mužská nadřazenost. Jana se snaží vzdorovat a zároveň ukončit svůj 
destruktivní vztah. Když se však spřátelí se svou stejně starou sestřenicí, 
její manžel, pastor, to nese velice nelibě. Schyluje se k bouři. Útěk do 
Provence Jo Thomasové. Del se spolu s manželem Olliem přestěhovali 
na farmu v Provence, aby zde po letech marného snažení o potomka 
začali nový život. Ale pouhých šest týdnů poté, co do Francie dorazí, 
znovu nakládají stěhovací vůz. Del sleduje, jak dodávka odjíždí zpět 
do Anglie, a najednou si uvědomí, co ji učiní doopravdy šťastnou: nový 
život ve Francii – bez Ollieho. Nyní se musí vypořádat s rozpadajícím se 
statkem, se splácením hypotéky a s pouhými několika levandulovými 
keříky. Černý písek Cristiny Cassar Scaliové. První kniha série Vanina 
Guarrasi. Policistka Giovanna Guarrasiová pochází z Palerma, kde vedla 
Útvar boje proti organizovanému zločinu. S městem pod Etnou se teprve 
sžívá, po náhodném nálezu mumifikovaného těla se pustí do řešení 
případu starého více než padesát let.

Zajímavé čtení, zajímavé akce a vy, naši čtenáři. Právě vy nás zajímáte 
a na vás čekáme. Mějte se krásně a brzy na viděnou.

Mgr. Jitka Fukalová, pobočka KJM Kolaříkova

LITERÁRNÍ CHUŤOVKY
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Peter Paul Rubens  
a malířství  
evropského baroka

V  rámci cyklu přednášek o dějinách 
umění pokračujeme v listopadu čtvrtou 
přednáškou, věnovanou malířství evrop-
ského baroka. Peter Paul Rubens (1577 
až 1640) byl nejvýznamnější vlámský 
barokní malíř a také diplomat. Maloval 
biblické, mytologické a lovecké výjevy, 
krajiny i portréty, stejně jako návrhy ta-
pisérií a soch. Rubensovy obrazy jsou 
charakteristické realismem, kontrastem 
světla a tmy i dynamikou kompozice. 

V  přednášce se dovíme i širší souvislosti barokní výtvarné kultury, 
proč byl Rubens titulován jako „kníže“ malířů, co jsou barokní andílci  
a další zajímavosti.

Přednáší Mgr. Tomáš Valeš, Ph.D., z  Filozofické fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně. Přednáška proběhne v úterý 19. listopadu 2024 od 
16 hodin ve velké zasedací místnosti ÚMČ Řečkovice a Mokrá Hora, 
Palackého nám. 11.

Vladislav Musil, předseda Komise kultury RMČ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BRNO, HORÁCKÉ NÁM. 13, P.O.
HLEDÁ DO NOVÉHO MODERNÍHO PROVOZU ŠKOLNÍ JÍDELNY

KUCHAŘE/KUCHAŘKU NA PLNÝ ÚVAZEK
Pro více informací kontaktujte paní Matějkovou, vedoucí školní jídelny,

na e-mail: j.matejkova@zshoracke.org  
nebo na telefonním čísle 777 152 236.

ŽÁKOVSKÝ VEČER
11. listopadu a 26. listopadu 2024 v 18:00 

v sále školy
Srdečně zve Mgr. Eva Šafářová, ředitelka školy

Soukromá základní  
umělecká škola  
Universum, s.r.o.
www.zus-universum.cz

Cestopisná přednáška
Kazachstánem  

od Kaspiku po Ťan-šan
úterý 12. listopadu 2024 v 15.00 hodin

radnice městské části
přednáší prof. RNDr. Jaromír Kolejka



Pouť do Mariazellu

Farnost Řečkovice pořádala 12. října pouť do známého poutního místa 
Mariazell v Rakousku. Ještě za tmy jsme vyjížděli z Řečkovic. Rakouské 
Alpy nás přivítaly  krásným podzimním počasím. K našemu velkému 
překvapení jsme se v Mariazellu setkali s českým knězem. Po mši svaté 
jsme si důkladně prohlédli baziliku i dva historické obrazy města Brna 
za hlavním oltářem baziliky. Potom jsme si společně prošli venkovní 
křížovou cestu na nedaleký Kalvarienberg. Mohli jsme odtud obdivovat 
nádherný výhled na Mariazell a horské vrcholy v okolí. Na zpáteční cestě 
jsme se zastavili na dalším významném poutním místě Maria Dreieichen 
(Panna Maria Třídubská).

Markéta Šmerdová

ŽIVOT V MĚSTSKÉ ČÁSTI
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Projekt participativního rozpočtu revitalizace prostranství kolem 
řečkovické sokolovny, o kterém jsme vás informovali v  minulém čísle 
zpravodaje Řeč, nebyl odsouhlasen radou městské části. To znemožnilo 
jeho postup do finálního podzimního hlasování, a  v důsledku toho 
byla ztracena příležitost na úpravu této frekventované části Řečkovic 
a využití alokovaných 5 000 000 Kč. Přitom všechna potřebná stanoviska 
příslušných úřadů Magistrátu města Brna k tomuto projektu byla kladná. 
Jako opozice nesouhlasíme s  takovýmto přístupem k možnostem, 
jak zlepšovat a  rozvíjet naši městskou část. Způsob zamítnutí tohoto 
projektu je přinejmenším rozporuplný. 

Stanovený termín pro ukončení posuzování byl konkrétně určen 
na 30. září 2024. Podle sdělení Odboru participace Magistrátu města 
Brna, který má na starosti participativní projekty, byla městské části 
zaslána žádost o vyjádření k projektu již v první polovině července. Od 
tohoto okamžiku proběhly dva termíny zasedání rady městské části bez 
projednání tohoto bodu. Projekt byl zařazen až na třetí jednání rady dne 
17. září 2024. Zápis z  tohoto jednání byl zaslán dne 24. září 2024, což 
neumožňovalo již prakticky žádný časový prostor pro případnou diskuzi, 
jelikož další zasedání rady bylo naplánováno až na říjen. Zarážející je 
skutečnost, že pokud městská část shledala v projektu jakékoli nejasnosti 
či překážky, tak ani během dvou a půl měsíce nevyvolala žádná jednání, 
ani nenabídla úpravu rozsahu projektu, což bylo také možné. I samotné 
zamítací zdůvodnění v usnesení je poměrně vágní – případné negativní 
vlivy okolních soukromých záměrů na tento participativní projekt.

Podle vyjádření autorky projektu, kterou jsme oslovili, nepředstavuje 
tento návrh žádné konfliktní situace, a  naopak reflektuje místní 
potřeby a  přináší lokalitě bezesporu pozitivní změny. Situaci vnímáme 
jako promarněnou příležitost, zejména proto, že se jedná o centrální 

lokalitu s vysokou frekvencí pohybu obyvatel a  projekt mohl svojí 
atmosférou navázat na oblíbený Řečkovický HRáj. Navíc projekt mohl 
sokolské organizaci poskytnout vhodné zázemí pro realizaci venkovních 
sportovních či kulturních aktivit v těsné blízkosti sokolovny.

Také postup projednávání tohoto záměru v rámci rady je pro nás 
nejasný. Usnesení bylo již dopředu připraveno jako nesouhlasné.  
Z celkového počtu sedmi radních se jednání účastnilo pouze pět členů, 
z nichž tři hlasovali pro nesouhlasné stanovisko a dva se zdrželi hlasování. 
V důsledku toho nebylo žádné usnesení přijato, a  to bez prezentace 
jakékoliv konkrétního zdůvodnění. To tedy reálně znamená alespoň pro 
letošek konec nadějím pro tento projekt. Na případě projektu úpravy 
prostranství kolem řečkovické sokolovny tak bohužel názorně vidíme 
současnou praxi koalice, jak se správa obce rozhodně dělat nemá. 
Takový přístup by se v komunální politice neměl vůbec objevovat. Jak 
jsme zmínili již v  předminulém čísle tohoto zpravodaje, pojďme raději 
spolupracovat a  o tématech, které mají racionální a  užitečný námět, 
vést společnou diskuzi, a  to i v právě  kontextu aktivních občanů, kteří 
přicházejí se zajímavými invencemi. Pro městskou část by to bylo 
jistě mnohem přínosnější než pouze hledat důvody, proč něco nejde, 
a přicházet s generickými vysvětleními. 

Podrobný popis projektu je dostupný na stránkách: https://paro.
damenavas.cz/projekt/?id=2465.

Nicméně Řečkovice částečně figurují i v  jednom z  dalších projektů 
– Obnova tradic Brněnska, kde by byla případná částka necelých 5 000 
000 Kč věnována na výrobu krojů a  jejich využívání mimo jiné v rámci 
řečkovických hodů. Můžete tedy v  listopadovém hlasování podpořit 
alespoň tento projekt. 

Ondřej Štaud, zastupitel městské části

Uctění Památného dne sokolstva  
v Řečkovicích

Dne 7. října 2024, v předvečer Památného dne sokolstva, se konal 
pietní akt a slavnostní vyvěšení státní a sokolské vlajky na sokolovně 
a radnici v Řečkovicích. Sokolové se za účasti členů věrné gardy sešli u 
sokolovny, kde byla za doprovodu státní hymny nejprve vztyčena česká 
státní vlajka, a poté za doprovodu sokolské hymny vlajka sokolská.

Následoval slavnostní průvod v čele se sokoly v  krojích, nesoucími 
prapory, směrem k radnici. Zde starosta Marek Viskot přivítal všechny 
zúčastněné a od sokolů převzal kokardu jakožto symbol Památného dne 
sokolstva. Událost vyvrcholila slavnostním vyvěšením české státní vlajky 
a sokolské vlajky na radnici. Stalo se tak poprvé, co byla sokolská vlajka 
vyvěšena na radnici Řečkovic a Mokré Hory.

Eva Janovská, Zuzana Janovská, Sebastián Šturch, Jiří Murtinger  
TJ Sokol Řečkovice

Rada MČ zamítla projekt revitalizace prostranství kolem řečkovické sokolovny 
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JARMARK

Těšíme se na Vás!
KRIZOVÉ CENTRUM PRO DĚTI A DOSPÍVAJÍCÍ 

SR
DE

ČN
Ě VÁS ZVEME N

A
 

3. PROSINCE 2024 OD 10.00 DO 17.00 

NA ZAHRADĚ KC HAPALOVA 4, BRNO

Těšit se můžete na: 
keramické výrobky,
textilní výrobky ,

adventní věnce , svíčky adalší krásné výrobky...
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POMOCNÁ RUKA SENIORŮM
Chráněná dílna DUKO, s. r. o., Sídlo: Praha, Rybná 716/24
Provozovna: Brno-Řečkovice, Horácké náměstí 1

Pod záštitou chráněné dílny Duko 
nabízíme seniorům pomocnou ruku. 
Klienty navštěvujeme v  domácím pro-
středí a pomáháme jim při běžných 
domácích činnostech. Přejeme si, aby 
výsledkem našeho úsilí byl spokojený 
člověk, který ve svém domově nalezne 
co největší pohodlí. Nespornou výho-
dou naší pomocné ruky je i tolik potřeb-
ný sociální kontakt, který svou návště-
vou také vytváříme. 

NABÍZÍME
- pomoc s  drobnými pracemi v  domácnosti, jako např. běžný úklid, 

umytí nádobí, vysypání koše;
- doprovod k lékaři – doprovod na procházku – doprovod na úřady;
- zajistíme nákupy;
- pomůžeme s  běžnými denními činnostmi, jako např. převlékání,  

pomoc s přípravou jídla a jeho podáním;
- zajistíme dovoz kompenzačních pomůcek.
Nebo Vám jen přečteme knížku nebo si zahrajeme společenské hry.
Služby poskytujeme pouze osobám z  městských částí Brno-Řečkovice  
a Mokrá Hora a Medlánky.

Zaváděcí ceny 70 Kč za každou započatou hodinu.
Tel.: 702 200 723, 601 355 202
E-mail: pomocnarukaseniorum@gmail.com
Facebook: Pomocná Ruka Seniorům
www.pomocna-ruka-seniorum.webnode.cz

Posvícení v Řečkovicích

Na neděli 13. října připadlo letos výročí posvěcení řečkovického kos-
tela. Již více než 10 let je u nás zvykem slavit v  toto výročí posvícení. 
Počasí nás letos mírně překvapilo. Zatím, snad pokaždé, bylo celý den 
pěkně, maximálně zataženo nebo zima, ale rozhodně nepršelo. Na slav-
nostní mši přišlo třicet krojovaných stárek, stárků a dětí. Jakmile začala 
mše, začalo i pršet. Ještě když jsme před polednem šli v krojích zpívat 
seniorům do Naděje, pořád se počasí „netvářilo“ na kroje (zvláště sukně) 
úplně vstřícně.

Ve chvíli, kdy jsme začali chystat lavičky a další vybavení na Orláku, 
vyšlo slunce, a až do večera bylo v mezích říjnových možností příjemně. 
Na hřištích a v parku bylo připraveno pro děti osm stanovišť s disciplína-
mi, kde si mohly plnit různé úkoly. Stanoviště letos kromě skautů, farníků, 
orlů a Městské policie měla letos nově i Armáda ČR. Při vstupu dostal kaž-
dý malé koláčky k zakousnutí. Soutěžící děti pak za splněné úkoly dostaly 
větší koláč. V tělocvičně probíhaly rukodělné dílničky, malování na obli-
čej, a hlavně zde hrála cimbálka a vystupovali účinkující ze sokolských 
souborů – Pampelišek a Řečkovické třináctky. Mladí ze Třináctky dokázali 
ještě obsluhovat degustaci vína, což vhodně doplňovalo pití a jídlo, které 
zajišťovali přátelé z hospůdky Nový Orlák.

V  pondělí jsme si shrnuli, že se na letošním posvícení více než kdy 
jindy ukázala síla spolupráce. Ve všech případech se našly potřebné ná-
hrady a napnuly síly k tomu, aby se akce vydařila. Díky všem, kteří jste 
se zapojili do příprav, i těm, kteří přišli jen na skleničku a pár příjemných 
slov. Těšíme se zase za rok.

Jiří Libus

Mikulášská besídka v sokolovně  
s dobrým skutkem

Podzim se již chopil vlády a v  dohledu už jsou Vánoce. Než však 
Vánoce nastanou, přijde čas adventu. 

Krásný čas těšení se na Vánoce, čas dlouhých večerů se zapáleným 
adventním věncem, čas s přáteli u něčeho horkého na adventních trzích, 
ale také doba vánočních besídek a večírků.

A také mnohdy velmi hektické, až nervózní přemýšlení nad tím, čím 
pod stromečkem obdarujeme svoje blízké, jakou drobnost koupíme 
svým přátelům na nejrůznější besídky a setkání anebo jak překvapíme či 
oceníme své obchodní partnery.

U nás v  Řečkovicích již pravidelně advent začíná Mikulášskou 
besídkou, kterou pořádá místní organizace Sokola.  

Je tradicí, že v rámci této krásné akce je díky organizaci Soroptimist 
international Club Brno možno koupit si něco teplého na zahřátí, k tomu 
ochutnat drobnou sladkost. Tato organizace, která v  Brně funguje již 
více než 30 let, sdružuje pouze ženy. Název „soroptimist“ se odvozuje od 
latinského „sorores ad optimum“ neboli „ženy, které chtějí to nejlepší“.  
A tím nejlepším je mnohdy možnost pomoci.

V současné době tyto dámy různého věku nabízí k prodeji výrobky 
chráněných dílen (San Simon Znojmo, Domov Olga Blansko, Sdružení 
Práh, Sdružení V Růžovém sadu Ořechov, aj.) jako jasnou a transparentní 
formu pomoci. 

Pokud se tedy na Mikulášskou besídku chystáte, stavte se na výborný 
punč – a při této příležitosti si můžete zakoupit výrobek z těchto dílen.  
Ať už pro sebe, pro přátele nebo prostě jen tak. Dobrý skutek se může 
spojit s vyřešením otázky, čím obdarovat své přátele, třeba právě na 
Vánoce. 

Veškerý výtěžek pak putuje jednotlivým chráněným dílnám – opět 
jako symbolický vánoční dárek.

Ondřej Vít, zastupitel městské části
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Pozvání na akce:
Hurá do školy! – Cesta prvňáčka
ST. 20. 11. 2024, 17:30 – 19:00
Máte doma budoucího školáka a chcete se připravit na jeho velký den? Přijďte 
na besedu, kde si v přátelské atmosféře povíme o všem, co vás i vaše dítě 
může čekat při nástupu do školy. Společně probereme, jak zvládnout první 
dny, co od školy očekávat a jak svému dítěti usnadnit adaptaci. Dotkneme se 
i důležitých témat, jako je komunikace se školou, efektivní podpora při učení 
a jak se postavit k hodnocení známkami. Připravte se s námi na tuto vzrušující 
životní etapu tak, aby byla pro vás i vaše dítě co nejpříjemnější!
Na akci je nutné se přihlásit.

ADVENTNÍ KERAMICKÁ DÍLNA
ÚT. 12. 11. 2024, 17:30 – 19:00 – modelování z keramické hlíny
ÚT. 3. 12. 2024, 17:30 – 19:00 – malování vypálených výrobků z předešlé 
dílny
Přijďte si společně s dětmi užít kouzelnou atmosféru adventu a vytvořit 
vlastní originální vánoční dekorace z keramiky! Adventní dílna se koná ve 
dvou termínech. Čeká vás příjemné odpoledne, plné tvoření, při kterém si 
každý, malý i velký, může vyzkoušet práci s hlínou. V dalším termínu navazující 
dílny si vypálené výrobky namalujete glazurami. Společně vytvoříme krásné 
vánoční ozdoby, svícny nebo originální dárky pro vaše blízké, které budou 
ozdobou vašeho domova nebo stromku. Tvoření nabízí skvělou příležitost 
pro společně strávený čas s dětmi v předvánočním shonu. Na akci je nutné 
se přihlásit.

Tradiční pasování žáků prvních tříd 
otevřelo svět knih novým čtenářům

Se začátkem každého školního 
roku přichází už tradiční „rituál“ 
pasování rytířů a rytířek  knihy  v 
místní pobočce Knihovny Jiřího 
Mahena v Brně. Pasování v roli 
„krále“ se tradičně zúčastnil také 
starosta Marek Viskot. V rámci to-
hoto rituálu se žáci prvních tříd 
našich základních škol seznamují 
jednak s místní knihovnou a jejím 
knihovním fondem, ale také s pra-
vidly nakládání s knihami a péče 
o knihy. Učí se tak, jak se chovat 
ke knížkám, a většině z nich to 
obvykle také otevírá svět knih v 
místní knihovně, která dle statis-
tik patří k těm nejnavštěvovanějším v rámci Brna. Na to jsme právem 
hrdí. Věříme, že k tomu přispívá průběžně doplňování knihovního fondu, 
což podporujeme i jako městské část, ale také aktivní vedení pobočky, 
díky čemuž knihovna není jen výpůjčním místem, ale hlavně místem pro 
různé akce a setkávání.

Filip Hrůza, místostarosta

Vlčí stopa oslaví 50. oddílové narozeniny
Když jsme 6. listopadu 1974 s mou maminkou a kamarádem Petrem 

H. zakládali oddíl mladých ochránců přírody Vlčí stopa, neplánovali jsme, 
jak dlouho bude oddíl existovat. Chtěli jsme jen pro pár kluků a holek 
vytvořit takový oddíl, o kterých jsme čítali v tenkrát zakázaných knížkách 
od Jaroslava Foglara. To se za nadšené účasti členů oddílu a podpory 
řady dalších lidí podařilo. Oddílová činnost se rozvíjela, počet členů 
rostl, dostavily se i velké úspěchy, a také nás postihly mnohé katastrofy, 
především ztráty kluboven a s tím vždy související úbytek členstva.

Oddílové činnosti se za 50 let účastnily desítky kluků a holek, 
mnozí z nich oddíl podporují dodnes. Uskutečnily se tisíce schůzek  
a mimořádných podniků, stovky výprav, desítky táborů, počty hodin 
práce pro přírodu se snad ani nedají spočítat.

U příležitosti 50. oddílových narozenin se uskuteční 15.-17.11. 
několik akcí, jako promítání oddílových filmů a prohlížení oddílového 
fotoarchívu, půldenní výprava spojená s prací pro přírodu v tzv. oddílové 
rezervaci, slavnostní táborový oheň, dopoledne oddílových her a soutěží. 
V sobotu odpoledne pak bude mít každý zájemce unikátní příležitost 
listovat oddílovými kronikami v knihovně Jiřího Mahena v Řečkovicích.

Podrobnější informace budete moci najít na oddílových stránkách 
vlcistopa.brontosaurus.cz.

R. Zavadilová-Baghíra, vedoucí oddílu

Pionýrský oddíl Severka oslavil 40. výročí
V sobotu 21. 9. se v areálu 

bývalého řečkovického pivo-
varu uskutečnila oslava 40 let 
pionýrského tábornického 
oddílu Severka, sídlícího v klu-
bovně na Horáckém náměstí. 
Akce byla určena pro současné 
i bývalé členy, rodiče, vedoucí, 
bývalé vedoucí, přátele oddílu, 
ale i pro řečkovickou veřejnost.

Pro všechny účastníky byl připravený bohatý doprovodný program. 
Děti si mohly vyzkoušet nejrůznější tábornické a sportovní aktivity, jako 
třeba rozdělávání ohně, uzlování, poznávání rostlin a zvířat, kroket, kubb 
nebo lanové překážky. Někteří trávili čas hraním různých míčových her v 
nafukovacích Bumper ballech. Pro dospělé byl zase nachystaný speciální 
výroční pubkvíz, kde se 11 týmů utkalo ve vědomostním souboji o Sever-
ce a Pionýru, přírodě nebo třeba o písničkách z našich zpěvníků.

Po celém areálu byla roz-
místěna výstava z bohaté seve-
rácké historie, nové i staré fot-
ky, kroniky, nášivky, táborová 
trička a třeba i oddílové fashi-
on. Nechybělo samozřejmě ani 
výborné občerstvení - guláš 
a párky v rohlíku, pivo, víno, 
káva, malinovka a jednohubky 
a námi napečené buchty.  

Celý den nám přálo krásné slunečné počasí, a možná i díky tomu se 
nás sešlo přes dvě stě. Děkujeme všem, kteří přišli a oslavili 40. výročí 
Severky s námi. Také děkujeme všem, kteří nás jakkoli podpořili. Všechny 
fotky z akce si můžete prohlédnout na stránkách 40.severka.cz.

Ondřej Nesvadba, Pionýr Řečkovice

SVČ Helceletka - pobočka Domino 
Kořískova 16, ŘEČKOVICE

Zveme srdečně na předvánoční akce:
Adventní věnce, sobota 30. 11. 2024, 9:30-11:30
Výroba originálních adventních věnců s využitím chvojí, přírodnin a dalších 
dekorací. Možnost použít na stůl či zavěsit na dveře. (Svíčky je potřeba si 
donést.) 
Určeno pro dospělé a starší děti. Cena akce je jen orientační. Každá osoba 
vstupující do budovy musí být přihlášena online. Pokud jeden věnec chce 
tvořit celá rodina, každá další osoba platí 100 Kč. Věnce jsou střední velikosti.
Výroba zabere zhruba 1-1,5 hodiny.
Cena 450 Kč, možnost dokoupit zápichy na svíčku.

Více informací a přihlašování na akce a volná místa v kroužcích najdete 
na webu: www.helceltka.cz/domino
Kontakt na vedoucí pobočky:
Mgr. Jana Podzemná, 725 803 059, domino@helceletka.cz
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ZŠ Horácké náměstí – nová venkovní 
učebna obohatila školu v Uprkově ulici

V průběhu léta a na začátku školního roku se nám podařilo vybudo-
vat úplně novou venkovní učebnu  na zahradě školy na Uprkově ulici. 
Realizace této učebny byla možná díky dotaci z Jihomoravského kraje a 
podpory naší městské části. Na jejím vybudování se aktivně podíleli žáci, 
rodiče i učitelé. Všem moc děkujeme za pomoc. Jsme rádi, že díky této 
nové učebně budou mít naši žáci více příležitostí učit se venku, v přímém 
kontaktu s přírodou.

Martin Jelínek, zástupce ředitelky

ZŠ NOVOMĚSTSKÁ NA SETKÁNÍ  
ŽÁKOVSKÝCH PARLAMENTŮ

Dne 25. září 2024 se vybraní členové žákovského parlamentu naší 
školy zúčastnili druhého ročníku žákovské konference Škola a udržitel-
nost na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Tato akce je 
pořádaná Katedrou sociální pedagogiky ve spolupráci s partnerskými 
organizacemi. Tato akce byla součástí Evropského týdne udržitelného 
rozvoje, který každoročně nabízí tisíce akcí zaměřených na důležitost 
udržitelnosti a ochranu naší planety. Součástí programu byly různé pre-
zentace, workshopy, ochutnávka jídla pro děti v Africe, ale také reflexe a 
sdílení zkušeností. 

Na závěr konference jsme se rozloučili s ostatními „parlamenťáky“ a 
vrátili se zpět do školy, obohaceni o nové myšlenky a podněty pro naše 
vlastní projekty. Jsme vděční za tuto příležitost a těšíme se na další po-
dobné akce, které nás motivují k činnosti v oblasti udržitelného rozvoje a 
spolupráce s ostatními školami.

Bc. Dagmar Viačková, Kristýna Doležalová (školní parlament)



Kam vyrazit za sportem?

Sportovní program na LISTOPAD:
FUTSAL (sportovní areál Orel Řečkovice)
3. A třída muži
2. 11. Orel Řečkovice C – ASK 9:00 hod.
3. B třída muži
3. 11. Orel Řečkovice D – Medlánky 9:00 hod.
aktuálně na: www.futsalbrno.cz
NÁRODNÍ HÁZENÁ (hřiště NH při ZŠ Novoměstská) 
1. liga mužů 
10. 11. 1. NH Brno – Podlázky 13:15 hod. 
aktuálně na: www.1nhbrno.cz

Městský areál – Vodova a Srbská
BASKETBAL (nová hala) 
Chance ŽBL 
2. 11. KP TANY Brno – USK Praha 18:00 hod. 
13. 11. KP TANY Brno – Brandýs n/L 17:30 hod. 
aktuálně na: www.kpbrnobasket.cz
BASKETBAL (nová hala) 
Kooperativa NBL 
2. 11. Basket Brno – Děčín 15:00 hod. 
9. 11. Basket Brno – Písek 15:00 hod. 
30. 11. Basket Brno – Olomoucko 15:00 hod. 
aktuálně na: www.basketbrno.cz
VOLEJBAL (nová hala) 
Extraliga žen 
9. 11. VK KP Brno – Liberec 18:00 hod. 
23. 11. VK KP Brno – Olomouc 18:00 hod. 
30. 11. VKKP Brno – Šelmy Brno 18:00 hod. 
aktuálně na: www.vkkpbrno.cz
HÁZENÁ (stará hala) 
Extraliga mužů 
3. 11. SK KP Brno – Jičín 17:00 hod. 
30. 11. SK KP Brno – N. Veselí 17:00 hod. 
aktuálně na: www.handballbrno.cz
FLORBAL (nová hala) 
Extraliga mužů 
7. 11. Bulldogs Brno – K. Vary 19:00 hod. 
10. 11. Bulldogs Brno – Kr. Vinohrady 17:00 hod. 
Extraliga žen 
16. 11. K1 Židenice – Dobruška 17:00 hod. 
30. 11. K1 Židenice – Vítkovice 14:30 hod. 
aktuálně na: www.ceskyflorbal.cz
FUTSAL (nová hala) 
Extraliga mužů 
8. 11. HELAS Brno – Bohemians 19:30 hod. 
22. 11. HELAS Brno – Žabinští Vlci 19:30 hod. 
29. 11. HELAS Brno – Plzeň 19:30 hod. 
aktuálně na: www.helasbrno.cz
FOTBAL (stadion Srbská) 
Fortuna národní liga 
9. 11. FC Zbrojovka Brno – Opava 15:00 hod. 
aktuálně na: www.fczbrno.cz

Richard Foltýn, radní a zastupitel  
MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
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STALO SE
Téměř 70 hráčů se zúčastnilo 3. ročníku discgolfového 
turnaje O lesní pohár Zamilec 2024, který pořádal místní 
oddíl GRIF Řečkovice. 
V jednotlivých výkonnostních kategoriích, hraných na 2 x 15 
jamek, zvítězili: Tomáš Ráček (kat. Gold) -10, Ondřej Běloušek 
(Red) -4, Jan Tomek (Green) +2, Filip Hovězák (Purple) +5, 
Vladimír Maňák (Yellow) +12 a Hana Fridrichová (do 12 let) +45 
nad celkový par velmi dobře připraveného, ale obtížného hřiště.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
POČÍTAČE-NB-TISKÁRNY-INTERNET: prodej, instalace, opravy 
a odvirování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz

Opravím počítač / seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

ELEKTRIKÁŘ - opravy, rekonstrukce, revize. T: 797 676 748

MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.

MALBY – NÁTĚRY ONDERKA T: 604 439 195, www.malby-natery.eu

MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střech, 
tapetování, zednické práce, sádrokartony, platba hotově=Sleva 250 Kč! 
Živnostníci pro ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz

INSTALATÉR nabízí práce voda, topení i menšího rozsahu. 
Email: arcanidis@seznam.cz. Mobil: 603 441 181.

INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce  
s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745

MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita 
Tel. 606735151 

VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: 602 861 402 

Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, 
návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz 

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN.  
Tel: 776838307, www.rekonstrukce-musil.cz

REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč.  
Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádrokartonářské, malířské. 
Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.

Pronajmu garáž na ulici Uprkova Tel: 720 137 971

HODINOVÝ MANŽEL od sklepa po střechu, stavař - praxe 30  
roků, zednické pr., komíny, rekonstrukce koupelen, bytů, tesařské,  
montáž nábytku, pokrývačské, klempířské, truhlářské, zdr. instalace, 
výměna baterií, odpady, podlahy, drobné elektro, úpravy zahrad,  
výškové práce, ochrana proti holubům a vlaštovkám, pr. mot. pilou,  
přeprava dodávkou. Tel: 603 510 009, bambussip@volny.cz

KOUPÍME pozemek k rekreaci/chatu i 50 km od Brna T: 725087561

KOUPÍM byt na investici. Hotovost. Tel: 722326448

SHÁNÍME RODINNÝ DŮM. Tel: 704 351 537

DOPRAVA PRO SENIORY – odvoz k lékaři, na nákup apod. 
P. Zouhar, Tel: 736 701 319, www.dopravaproseniory.cz

PEDIKÚRA I MANIKÚRA U VÁS DOMA! Pro seniory a pohybově  
omezené. Cena 350 - 480 dle rozsahu. Tel. 606 220 457. 

KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí  
starožitnosti všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,  
porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě.  
Nejlepší ceny od sběratele! T: 732 961 266 

Kácení a výsadba stromů. Zahradnické, truhlářské, podlahářské  
a zednické práce. Tel.: 603483738, www.uniserv.cz

PRODÁM vlastní brambory, 20 Kč/kg. Řečkovice. T: 732732444

TERAPIE AURASTE V ŘEČKOVICÍCH 
Uvolnění pro vaše tělo i duši. Jsem terapeutka Ilona 
Bajerová s praxí přes 20 let a působím na adrese 
Ječná 29a. Objednat se můžete na kraniosakrální terapii, 
kvantovou regresi či barevnou terapii s esencemi 
Aura-Soma. Pro rezervaci volejte na tel. 702 121 003. 
Více informací naleznete na webu www.auraste.cz

Restaurace 
U Mertů

ROZVOZY OBĚDŮ
ceny menu od 120 Kč, objednávky na tel. 793 942 699

více na www.umertukurim.cz

nově i pro oblast Řečkovice a Mokrá Hora

PLACENÁ INZERCE



za podpory: 

Černá Hora BořitovBořitov Předkláštěří Lipůvka

Opět se můžete těšit na pořádnou
show, nezbedné čerty, krásné
andílky a moudrého Mikuláše.

Program všech představení:

01.12.  |  17:00 Bořitov
05.12.  |  17:00 Hodonín (Jižní Morava)
07.12.  |  17:00 Rájec-Jestřebí

29.11.  |  17:30 Řečkovice
30.11.  |  16:30 Lipůvka

Řečkovice
a Mokrá Hora

Lipůvka Bořitov Hodonín Rájec-JestřebíHlavní pořadatel a partner akce

Akce se koná za podpory

sledujte nás
Mikuláš Čert
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